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Krvavec, 20. januar – Smučanje je pregovorno slovenski šport in zanimanje zanj se v zadnjih 

letih spet povečuje. Če je bilo še pred dvema desetletjema dosegljivo vsem, je v zadnjem 

času opaziti, da smuča vedno manj otrok. Da bi to spremenili in čim več otrokom omogočili 

to lepo izkušnjo, bo med 21. in 25. januarjem na slovenskih smučiščih že peto leto zapored 

potekala akcija Šolar na smuči. 
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Uraden začetek akcije Šolar na smuči je bil danes, 20. januarja , na smučišču Krvavec, ki je 
glavni pobudnik akcije in je danes vsem otrokom, starim do 15 let, omogočilo brezplačno 
smučanje. Zanje so pripravili še animacijski program, 270 otrok pa se je v šoli smučanja 
brezplačno učilo smučarskih zavojev. 

Otroci bodo naslednji teden smučali na Krvavcu, Rogli, Mariborskem Pohorju in Cerknem. Tako 
bodo učencem četrtih in petih razredov osnovnih šol omogočili brezplačno, zabavno in 
predvsem poučno smučarsko izkušnjo. Z akcijo želijo doseči, da se bodo otroci naučili osnov 
smučanja ter pred prihajajočimi zimskimi počitnicami osvojili pravila varnosti na smučiščih. Od 
leta 2014, ko je zaživela akcija Šolar na smuči, so brezplačen smučarski dan omogočili več kot 
7.000 učencem, več kot polovica jih je na smuči stopila prvič. Partnerji projekta želijo vlagati v 
znanje ter skupaj s smučarskimi centri, šolami in društvi približati otrokom enega najlepših 
zimskih športov. Zato bo tudi letos smučanje in učenje smučanja za vse otroke, ki se bodo 
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pridružili akciji, brezplačno. Štirje smučarski centri bodo v petih dneh gostili okoli 2.500 učence 
iz več kot 50 osnovnih šol. 
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Današnjega začetka akcije so se udeležili predstavniki organizatorjev in podpornikov. 

Smučanje je zagotovo eden izmed najbolj prepoznavnih slovenskih nacionalnih športov, zato 

ne čudi, da je ambasador te akcije slovenski smučar Jure Košir, ki je nagovoril otroke. »Že 

veliko število otrok smo spravili na sneg, predvsem tiste, ki so z območij, kjer smučanje ni tako 

popularno, kjer je težje priti do smučišča, in pa tiste, ki si niso mogli privoščiti smučanjem,« je 

dejal. »Zelo lepo je biti del te akcije. V veselje mi je sodelovati z otroki, odlična ekipa smo in 

najlepše je videti, ko se otroci v kratkem času naučijo osnovnih smučarskih korakov. Znanje 

vpijajo zelo hitro in vidim, da je zanimanje za smučanje veliko. Ko dobijo opremo, ko dobijo 

prave smučarske učitelje, ko gre to skozi nek proces igre, se otroci zelo hitro naučijo smučati.« 
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Dogodka se je udeležil tudi direktor Smučarske zveze Slovenije Franci Petek. »Izjemno sem 
zadovoljen s sporočilom in namenom akcije. Smučarska zveza čuti, da je to njeno poslanstvo, 
tako da sodeluje pri vseh akcijah, ki omogočajo in vzpodbujajo otroke in družine, da gredo na 
sneg. /…/ Ta akcija je res odmevna in uspešna in samo želim si, da bomo vztrajali na tem in 
morda še nadgrajevali. Predvsem, da akcija zajame tudi tiste otroke, ki si morda ne morejo 
privoščiti smučanja ali so tako oddaljeni, da potrebujejo malo vzpodbude in jim to približamo.« 

Otroci bodo v naslednjih dneh poleg osvajanja osnov smučanja izvedeli še, kako se pravilno 
vesti na smučišču in varno smučati. Za red na smučišču, predvsem pa za svetovanje, sta danes 
skrbela policista smučarja, je povedal vodja Sektorja splošne policije v Upravi uniformirane 
policije na Generalni policijski upravi Tomislav Omejec. Uredništvo 
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